COMUNE DI OPERA



Oggetto: dichiarazione ai sensi del D. Lgs. 39/2013.

La sottoscritta Roberta Beltrame nata a Pavia in data 1º dicembre 1968, con riferimento all'incarico di Segretario Comunale della convenzione di segreteria di classe II tra i Comuni di Opera e Pantigliate di cui al decreto del Sindaco di Opera (Comune capo convenzione) n. 24 del 1º ottobre 2018, ascrivibile a titolarità di incarico amministrativo dirigenziale a mente dell'art. 1 comma 2 lettera k) del D. Lgs. 39/2013,

consapevole del fatto che in caso di mendace dichiarazione verranno applicate nei suoi riguardi ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/2000 le sanzioni previste dal codice penale e dalle leggi speciali in materia di falsità negli atti

DICHIARA ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR 445/2000

l'insussistenza delle condizioni di incompatibilità (di cui all'art. 53 del D. Lgs. 165/2001) e delle situazioni anche potenziali di conflitto di interessi con gli enti (di cui all'art. 53 comma 14 del D. Lgs. 165/2001) per lo svolgimento dell'incarico di che trattasi e l'insussistenza delle cause di inconferibilità dell'incarico di che trattasi (ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. 39/2013 e del piano triennale di prevenzione della corruzione vigente presso gli enti).

Allegato: copia documento di identità in corso di validità.

Opera, 3 ottobre 2018

firma